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Título da Pesquisa:
GREVE GERAL
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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 17 - 24 anos
2 25 - 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

363 28,8 28,8 28,8
455 36,1 36,1 65,0
441 35,0 35,0 100,0

1259 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

629 50,0 50,0 50,0
630 50,0 50,0 100,0

1259 100,0 100,0

q01 As centrais sindicais CUT e CGT estão convocando uma greve geral. As 
reivindicações são: reposição salarial de 38%, reajuste mensal dos salários e reforma 

agrária. Na sua opinião as reivindicações da greve geral são justas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
4 Em parte
Total

1095 87,0 87,0 87,0
106 8,4 8,4 95,4

39 3,1 3,1 98,5
19 1,5 1,5 100,0

1259 100,0 100,0

q02 Você concorda ou discorda com uma greve geral para os trabalhadores atingirem 
seus objetivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Em parte
3 Discorda
4 Não sabe
Total

996 79,1 79,1 79,1
39 3,1 3,1 82,2

205 16,3 16,3 98,5
19 1,5 1,5 100,0

1259 100,0 100,0
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q03 E você acha que é o momento certo ou não para uma greve geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, é.
2 Não, não é.
3 Não sabe
4 Deveria ser antes.
Total

Omisso Sistema
Total

731 58,1 58,1 58,1
334 26,5 26,6 84,7

78 6,2 6,2 90,9
115 9,1 9,1 100,0

1258 99,9 100,0
1 ,1

1259 100,0

q04 Você trabalha? (CASO NÃO) O que você faz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Está desempregado
2 É dona-de-casa
3 Só estuda
4 É aposentado
5 Não trabalha por outros 
motivos
Total

798 63,4 63,4 63,4
107 8,5 8,5 71,9
193 15,3 15,3 87,2

38 3,0 3,0 90,2
114 9,1 9,1 99,3

9 ,7 ,7 100,0

1259 100,0 100,0

q05 (CASO q04=SIM) No seu trabalho você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Assalariado (com ou 
sem carteira assinada)
2 Autônomo de nível 
universitário (profissional 
liberal)
3 Conta própria (regular 
ou irregular)
4 Empregador/ patrão
5 Outro
Total

460 36,5 36,5 36,5
534 42,4 42,4 79,0

43 3,4 3,4 82,4

189 15,0 15,0 97,4

18 1,4 1,4 98,8
15 1,2 1,2 100,0

1259 100,0 100,0
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q06 Você pretende fazer greve na 5a. feira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ depende/ não 
decidiu ainda
Total

457 36,3 36,3 36,3
317 25,2 25,2 61,5
354 28,1 28,1 89,6
131 10,4 10,4 100,0

1259 100,0 100,0

q07 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum/não tem
2 PMDB
3 PT
4 PDS
5 PTB
6 Outros
Total

667 53,0 53,0 53,0
187 14,9 14,9 67,8
287 22,8 22,8 90,6

54 4,3 4,3 94,9
22 1,7 1,7 96,7
42 3,3 3,3 100,0

1259 100,0 100,0
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